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Ιωάννινα 30.12.2015 
Αριθ. πρωτ. 5539 
 

ΑΠΟΦΑΣΗ ΕΓΚΡΙΣΗΣ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ ΥΠΟΨΗΦΙΩΝ ΓΙΑ ΜΙΑ (1)  ΘΕΣΗ 
ΜΕΤΑΔΙΔΑΚΤΟΡΑ  

 
Ο Διευθύνων του Τμήματος Βιοϊατρικών Ερευνών  του Ινστιτούτου Μοριακής Βιολογίας & Βιοτεχνολογίας (ΙΜΒΒ)  
του ΙΤΕ κ. Θεόδωρος Φώτσης, έχοντας υπόψη: 
1. Τον Ν. 4310/2014 για την έρευνα 
3. Το ΠΔ 432/87 "Σύσταση νομικού προσώπου ιδιωτικού δικαίου με την επωνυμία ΙΔΡΥΜΑ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ & 

ΕΡΕΥΝΑΣ" 
4. Τον Εσωτερικό Κανονισμό του ΙΤΕ (ΦΕΚ Β΄ 1584/31.07.2009) όπως τροποποιήθηκε και ισχύει (ΦΕΚ 

Β΄2193/31.12.2010) 
5.          Την υπ΄ αριθμ. Πρακτικού του ΔΣ του ΙΤΕ 288/20-5/16.2.14 εξουσιοδότησης του κ. Θεοδώρου Φώτση ως 

Διευθύνοντος του ΙΜΒΒ-ΒΕ  
6.           Τις διατάξεις του ΠΔ 113/10 περί αναλήψεως υποχρεώσεων από τους Διατάκτες  
7.            Την γενική πολιτική και τις σχετικές αποφάσεις του ΔΣ του ΙΤΕ 
8.    Το από 23.12.2015 πρακτικό της επιτροπής αξιολόγησης προτάσεων για μία θέση μεταδιδάκτορα στα πλαίσια 
της υλοποίησης του  έργου «ΖΙΕΜΕΝS-BIOLOGY-BIOPHOTONICS», που εντάσσεται στη Προγραμματική Συμφωνία 
Ερευνητικών Κέντρων –ΓΓΕΤ/ΙΚΥ/SIEMENS  και ειδικότερα στο Υποέργο 3.2 «Βιολογία Βλαστικών Κυττάρων & 
Κυτταρική Θεραπεία με Μηχανική Ιστών»  της αντίστοιχης συμφωνίας του ΙΤΕ, 
 

 
 Εγκρίνει το  από 23.12.2015 πρακτικό της επιτροπής για την αξιολόγηση των προτάσεων για μία θέση 
μεταδιδάκτορα του ΙΤΕ/ΙΜΒΒ-ΒΕ, στα πλαίσια της υλοποίησης του έργου «ΖΙΕΜΕΝS-BIOLOGY 
BIOPHOTONICS», που εντάσσεται στη Προγραμματική Συμφωνία Ερευνητικών Κέντρων –ΓΓΕΤ/ΙΚΥ/SIEMENS και 
ειδικότερα στο Υποέργο 3.2 «Βιολογία Βλαστικών Κυττάρων & Κυτταρική Θεραπεία με Μηχανική Ιστών»  της 
αντίστοιχης συμφωνίας του ΙΤΕ. 
 
Αριθμός πρόσκλησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος: 5492/07.12.2015,   ΑΔΑ: 66Σ5469ΗΚΥ-Τ6Ζ (diavgeia.gov.gr) 
 
Εγκρίνει την αξιολόγηση και βαθμολόγηση της  πρότασης   της κας Νικολέτας Κωστοπούλου   για τη  θέση του 
μεταδιδάκτορα, η οποία κατετέθη εμπροθέσμως.  
 
Αποδέχεται την πρόταση της επιτροπής για την επιλογή  της πρότασης  της κας Νικολέτας Κωστοπούλου  για 
σύναψη σύμβασης αποδοχής υποτροφίας Συνεργαζόμενου Ερευνητή, διάρκειας 6 μηνών,  με αντικείμενο 
«Διαφοροποίηση hESCs/hiPSCs σε κύτταρα μεσοδερμικής γενεαλογίας: Μελέτη βασικών μοριακών μηχανισμών 

και εφαρμογές στην Αναγεννητική Ιατρική»,  στα πλαίσια του έργου «ΖΙΕΜΕΝS-BIOLOGY-BIOPHOTONICS», που 
εντάσσεται στη Προγραμματική Συμφωνία Ερευνητικών Κέντρων –ΓΓΕΤ/ΙΚΥ/SIEMENS  και ειδικότερα στο Υποέργο 
3.2 «Βιολογία Βλαστικών Κυττάρων & Κυτταρική Θεραπεία με Μηχανική Ιστών»  της αντίστοιχης συμφωνίας του 
ΙΤΕ. 
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Οι υποψήφιοι έχουν δικαίωμα υποβολής ένστασης εντός τριών (3) εργάσιμων ημερών από την ανάρτηση της 
απόφασης, καθώς και δικαίωμα πρόσβασης, για το ίδιο χρονικό διάστημα, (α) στους ατομικούς φακέλους και τον 
πίνακα αξιολόγησης/βαθμολόγησης των υποψηφίων, και (β) στα κριτήρια  αξιολόγησης υπό τον όρο τήρησης των 
προβλεπομένων στο υπό στοιχεία Γ/ΕΞ/4163-1/06.07.2012 έγγραφο της Αρχής Προστασίας Δεδομένων 
Προσωπικού Χαρακτήρα. Τα παραπάνω στοιχεία θα είναι διαθέσιμα στην γραμματεία του ΙΜΒΒ-ΒΕ του ΙΤΕ, 
εργάσιμες ημέρες και ώρες. Οι ενστάσεις υποβάλλονται γραπτώς προς το ΙΜΒΒ-ΒΕ (ιδιοχείρως ή με συστημένη 
επιστολή που παραλαμβάνεται εντός της ανωτέρω προθεσμίας). Οι ενστάσεις θα αξιολογηθούν από την επιτροπή 
και οι αποφάσεις της επιτροπής είναι οριστικές. 
 
Μετά το πέρας της προθεσμίας υποβολής ενστάσεων, και εφόσον δεν υπάρξουν ενστάσεις, θα ζητηθεί από την 
επιλεγείσα κα Κωστοπούλου η έγγραφη αποδοχή της θέσης εντός τριών εργασίμων ημερών. Σε περίπτωση μη 
αποδοχής ή παρέλευσης της ως άνω προθεσμίας η διαδικασία επιλογής θα κηρυχτεί άγονη. 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ο Διευθύνων του ΙΜΒΒ-ΒΕ 

 

Θεόδωρος Φώτσης 
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